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Compte-rendu du CONSEIL D’ADMINISTRATION 
du Vendredi 24 novembre 2023 

 
 
Ont répondu présents : 
Françoise Bertrand, Marie-Claude et Philippe Chopin, Patrick David, Monique Eyraud, Michelle Faure, 
Gilbert Frey, Bernard Gicquel, Etienne Houis, Jean-Emile Joubert, Anne Venet, Nicole Vernadat. 
 

Etaient absents et excusés : Chantal Bauer, Christine Greselin, Pascal Hérisson, Christiane Redouté 
 
Début de la séance 17h15 :  
 

Ordre du jour : 
 

- Election au sein du Conseil d’administration élu lors de l’Assemblée Générale 
- Questions Diverses  

 
La Présidente a d’abord souhaité la bienvenue à ceux qui se sont engagés dans l’équipe du Conseil 
d’Administration. Elle a aussi souhaité qu’un horaire de fin de réunion soit donné afin de ne pas finir 
trop tard. 
La priorité pour ce Conseil est pour les élections et les questions diverses. Un très prochain conseil 
sera prévu dans moins d’un mois ! 
 

1- Les élections des membres du bureau : 
 
Par rapport à la démission de Dominique Bordry qui avait encore une année à faire, c’est 
Bernard Gicquel qui sera élu pour 1 an. 
 
La présidente est d’accord pour se représenter et est réélue à l’unanimité. 
 
Election de la 1ere vice présidente : 
Candidate : Christine Gréselin - élue à l’unanimité 

 
Election du 2eme vice président : 
Candidat : Jean-Emile Joubert - élu à l’unanimité 
 
Election des secrétaires : 
Candidats :  Michelle Faure - élue à l’unanimité. 
Patrick David - élu à l’unanimité. 
 
Election des trésoriers : 
Candidats :  Gilbert Frey - élu à l’unanimité. 
  Françoise Bertrand – élue à l’unanimité  
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2- Les élections des responsables des commissions : 
Commission Sentiers : Etienne Houis et Patrick David sont d’accord pour continuer.  

 
Comité de Pilotage : Jean-Emile Joubert est d’accord pour continuer 

 

Commission Web : Patrick David, Catherine Danneyrolles, Monique Eyraud et François Chapuis 
sont d’accord pour continuer avec comme partenaire indispensable Philippe Hammes. 

  
Commission Evènements : Françoise Bertrand, Christine Gréselin, Dominique Bordry, Philippe et 
Marie-Claude Chopin 

 
Commission Jeunesse : Elle a été créée au cours de l’année 2023 par Dominique Bordry, Mireille 
Sbroggio, Michèle David et Christine Houis. 

 
Commission Presse : Anne Venet est d’accord pour continuer. A ce propos et en apparté, les 
membres du Conseil d’administration qui ont lu l’article du Dauphine ont été étonné des chiffres 
(vrais) énoncés dans l’article sans plus d’explications. 
 

3- Commission Formation : Vu les résultats de sondage à l’Assemblée Générale, le CA décide de 
réorganiser un stage avec les pompiers mais avec beaucoup plus d’exercices pratiques et du 
matériel. Il décide aussi que la proposition faite par Jean Jorion est acceptée : les stages de 
PSC1 seront gratuits pour nos adhérents. En effet nous recevons des subventions pour ces 
formations. 
Anne Venet est chargée de contacter les pompiers pour le mois de Mars 2024 et enverra un mail 
pour les inscriptions. 
Nicole Vernadat enverra un mail aux adhérents pour les inscriptions qui doivent se faire 
rapidement pour la formation d’animateurs et baliseurs. 

 
4- Questions Diverses : 

 A propos de Terres des Jeux Olympiques : La Commune de Chorges a reçu le label pour 
organiser des activités courant Juin en relation avec les Jeux Olympiques. La présidente 
nous représentera à la prochaine réunion. 

 A propos du jumelage avec Bricherasio : en avril 2024, ce sera les 25 ans du jumelage. La 
municipalité va inviter les italiens et propose différentes animations. Nous pourrons 
proposer des randonnées !  

 A propos des suggestions de Pascal Hérisson : Il souhaiterait que le nom de la ville 
d’habitation soit noté dans l’annuaire des adhérents afin de faciliter le co-voiturage en 
dehors du Grand Logis. Il a été décidé que Nicole allait renvoyer un mail à tous les 
adhérents avec le code pour pouvoir se rendre sur l’annuaire. Par contre, il est souhaité 
que les adhérents qui s’inscrivent sur le Framadate se servent du commentaire pour régler  
les problèmes de co-voiturage : ainsi l’animateur est au courant ! 

 A propos des 20 ans du Club : nous allons prendre 2 options pour la salle des fêtes de 
Chorges le Dimanche 21 ou 28 septembre 2025. 

 A propos du 28 janvier 2024 : Christine doit gérer quand elle rentrera. C’est d’accord 
pour le Framadate pour savoir si on apporte une galette, une bouteille ou autre chose… 
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On a donné le feu vert pour les petits cadeaux des Rois et Reines, Françoise s’en occupe. 
Une affiche sera faite par Monique avec une date limite d’inscription au 20 janvier 2024. 
Un petit bal folk est prévu avec l’Ecole de Musique d’Embrun.  
Des grilles d’exposition sont prévues pour nos artistes randonneurs/neuses. 

 A propos de la Fête de la Rando : Dimanche 28 juillet ou dimanche 4 août 2024, à voir 
avec la Commune. En fait on aimerait changer de lieu et du coup cela risque d’être en 
dehors de la Commune mais limitrophe !! on voit avec les services techniques comment 
cela peut se passer pour le matériel qu’ils nous prêtent… 
Le mégaphone sera opérationnel. 

 A propos de la Boite à Idées : Jean Emile a voulu préciser que suite aux propositions les 
animateurs/trices feront un choix parmi celles-ci. Entre autre pendant les sorties 
« raquettes » nous allons également proposer des sorties à pied…. 

 A propos de la prochaine Assemblée Générale : vu les difficultés liées au temps de cette 
année (retard au déjeuner) ; nous n’avons pas oublié de présenter nos excuses auprès du 
personnel. Nous avons pensé à démarrer plus tôt le matin et peut-être voir avec l’APEX 
ou AX’Hôtel pour voir si cela serait possible financièrement et pour être sur le territoire 
communal. 

 
Le Conseil d’Administration s’est terminé vers 19 h. 
 
Le prochain aura lieu le 22 janvier 2024 à 17 h. 
 
 
 

Fait à Chorges 
le 28 novembre 2023 

 

 
 
Patrick David – Michelle Faure 
Secrétaires 

 
 
Nicole Vernadat 
Présidente du Club de Randonnée Caturige 


